

VESZPRÉMI HIRLAP

POLITIKAI HETILAP.

AZ EGYHÁZMEGYEI IRODA HIVATALOS KÖZLÖNYE ÉS EGYHÁZMEGYEI HIVATALOS TANÜGYI KÖZLÖNY.

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési ár: Egész évre 12 kor., félévre 6 kor., negyedévre 3 kor. (Tanítónak egy évre 8 kor.) Egyes száma ára 24 fillér.
Hirdetések ára: Egész oldal 32 kor., féloldal 16 kor. stb.

Felelős szerkesztő:

Hoss József dr.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Veszprém, Egyházmegyei Nyomda. (Telefon: 61.)

Előfizetéseket elfogad és hirdetésekkel felvesz: a kiadóhivatal.
A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez intézendők

A nemzet árvái.

A Kárpátok havas bércit tavaszi nap-sugár csokolgatja. A nemzet jövődjének magvetésére a siker langys évsője csordul.

Erik, erősödik reményünk, a magunk acélos erejébe helyezett bizodalunk. Kedvező hírek fecskéi érkeznek s fészket raknak az aggodalmas tépelődésnek és kétségek lélekházainak homlokzatára. Minden kis vigasztaló hír a nagyszerű erőfeszítésből, a csodás hősiességből áradó hitnek egy-egy templomocskája, melynek harangszavában a népek nagy tavaszának, a magyar nemzet erkölcsi, gazdasági s politikai újjászületésének himnuszja szárnyal. Ugy érezzük, mintha minden diadalmas valóság, mely a világháború nagy oceánjáról felénk röppen, a pusztító ár apadását, a hullámok szilajságának enyhülését hirdetné s mintha a rendületlen helytállás a végső sikernek, az olajágas békegalambnak közeledését jelezne.

S a reménynek, a bizva-bizásnak lelkes érzése nem pihentet meg bennünket az ujongás, a bámulva gyönyörködés téfeln hangulatában, hanem elibénk világít s szemink elé sorolja a békés jövő feladatait. Megvilágítja előttünk a kötelesség utját s jutalmazásra indítja a hálás szeretet jóra vezető hajlandóságát.

S vajjon van-e, lesz-e érdemesebb anyaszülőtt a mi hálánkra, a magyar nemzet megbecsülő, ápoló szeretetére, mint ez élet-tipró háborúnak öltünkbe fektetett gyámoly-talanjai, a nemzet örökbe fogadott árvái? Akiknek életadó, tápláló erős törzse leroskad a hazafitni kötelesség áldozatos terhe alatt... Akiknek gondozója a fiatal, virágos élet piros folyamával öntözte nemzeti létünk, békés, szabad fejlődésünk dúsán hajtó gyökérszáleit.

A nemzet fáján évtizedek alatt szép gyümölcs érett: a vért, életet áldozó hősöknek dicsőséges nemzedéke. Ebből a gyümölcsmagból feslett a ránk hagyott bájos virágerdő, a megfogatkozott nemzet gyarapodásának erőforrása: az ezer meg ezer katonárvára, az elesett hősöknek emlékül hagyott drága öröksége. Várhatnak-e ezek tőlünk mást s tehetünk-e értük kevesebbet, mint azt, hogy segítségünkkel, a nemzet felkaroló segítségével számukra *otthon* készítsünk s arra törekszünk, hogy a magyar faj hatalmas s megnevesedett, lombos ágán hős apáikhoz méltó szép, hasznos, értékes gyümölcscse fejlődhessenek.

Az ország minden vidékén foglalkoznak ezzel a nemes, szép gondolattal. A kormány is pártfogásába veszi az elesett tisztek árva gyermekeit. Megkeresi, kéri a nevesebb

konviktusok fenntartó hatóságait, hogy az alapítványos helyeket lehetőség szerint tisztí árvaoknak juttassák.

Veszprém város polgármestere is megmozdította a hadi árvák otthonának eszméjét, amely a tanács lelkes határozata folytán ma már a komoly tervezés határáig jutott. Alapítványok, egyesek, maga a mi lelkés, áldozatra kész társadalunk emelik fel majd a *város árváinak* otthonát. A hála és nemességüség alapozza, a jövőnd üdvös szociális és nemzeti érdekeinek megbecsülése, törekvő munkálása fogja tető alá juttatni. Mert valóban nemzetpolitikai s nagy kulturális és gazdasági érdekünk, hogy a támaszuktól megfosztott katonárvák a magyarság javára megmentve s felnevelve a jövő nemzedék erős deréku, szálas erdejévé nőhessenek.

S ha majdan mi is, mások is az elvérzett hősök tiszteletének hazafias kultuszától megihletve szemléljük a veszprémi katonárvák édes, meleg, mentő otthonát; lelkünket bizonyára eltölti a jóleső, bensős legjalmozó öntudat, hogy a legéremesebbekkel szemben a legszebb, leghazafiasabb kötelességet teljesítettük. S az a fehér márványtábla, melyen aranyos betűk jelzik a *város árváinak otthonát*, időtlen időkn keresztül hirdetni fogja Veszprém

Tavaszyilás idején...

— Idill a háborúból. —

Hangulat minden, ami van s amiről képzeletünk csak regél...

Minden-minden előre halad ezen a világon. A mai nappal esetleg már elavult lesz a tegnap alkotása, s jó a holnap, ami ismét újabbat produkál. A művészet, a tudomány, a technika... Hát még az emberek! A régi világ homó sapiens-sze hogyan átgyuródott, átfomalódott, milyen mássá lett a megváltozott kereteknek megfelelően...

Csak a gyermek! Ezeknek az édes pici bogaraknak, a gondnőküli, naiv kicsi fiúknak-lányoknak lelkimegnyilatkozása ma is a régi, az ősi; olyan, amilyen a tied volt, meg az enyém, meg az apánk és fölfele menő ősöké egy bizonyos korban. Alapjában a gyerek is más ma, mint akkor volt. Más, mert a nagyképűség, a tülekedés, az a nyugtot egy percre sem hagyó örökös elfoglaltság, ami később osztályrészül jut mindnyájunknak, már a gyermekben is meg van csirájában. De azért ma is az, akinél egy szempillantás alatt derű következik a borura: pirongasd meg, fenyítsd meg, a büntetésre elcsorbul kicsi szája, keserves könyekre fakad és úgy neki indul a megvigasztalhatatlan sírásos állapotnak, hogy be ijedsz. Aztán nyujts feléje egy cseszényet, vagy aminek örvend és elfeledi a keszervet, büntetést, az élet árnyoldalát és mosolygós ábrázattal kacag feléd a gyönyörnek, a napfénynek, a vigaszteljes életnek örvendvén. A gyerek mókák, a huncutságnak ezerfélesége, a diáksínyek ma is mind a régié, mintha tőlünk, mi meg tőletek — eleinktől — tanultuk volna. Pedig dehogy; ott volt az a mi lelkünk egy rejtejt

helyén is, mint volt a tietekben is és van a mai idők édes apróságaiében...

És jött a háború. Egy oly detonáció rázkodtatta meg a világot: a föld bele dübörgött, a levegőben sohase sejtett orkánok keletkeztek és a tenger hullámóriásai a mennyekig korbácsolódtak. Az emberek előbb jajszékeltenek, majd belefáulva, szinte letargikus érzéketlenségbe burkolódzva, várják az elkövetkezőket.

És a gyermekek?! Menj csak végig az utcán, a játszótereken; kukkants be az iskola udvarára örökben: majd meglátod. A régen sutba került játékpapircsakó előkerült a polcokról. Zörgő kis bádoggard az oldalon. Játékpuska a vállon. Tűz, hév, lelkesedés mámor a szemben... Aztán van-e ma kedveltebb játék a rég felszett „katonásdi“-nál? Itt egzeciroznak, amott meg masiroznak. És harsog a dal, amit ellestek, eltanultak a honvédektől s amit hozzájuk hasonló lelkesedéssel tujnak...

... Egy levél fekszik előttem. Kusza írással rőt, kényszer-papírra vetett. Persze-persze, bármilyen komfort legyen is, a lövészárokból se írászat, se papirkereskedés nincs ott. A levél pedig ott kelt. Egy mélyézésű fiu írta. Olyan, aki a nagy dolgok mellett észreveszi a kicsiny ügyeket is és akinek érzéke nem tómpult el. Aki örülni tud a szépnak s aki a szépet úgy tudja eléd állítani, hogy oda éled magadat és lelkesedel és látsz és hallasz. Sok szép levél jött már tőle. Mindannyija tanusítja, hogy nem mindennapi gyerek, aki tudja, hogy háború van s egyszerűen tudomásul véve ezt, nem néz, nem keres, nem lát-hall semmit, csak az ellenséget, csak az ágyúbölgést és azt, amivel a háború definiálható.

Színes-képes leírásából egy kedves szépséges dolog is bontakozik ki. Valami, ami mindnyájunk lelkét megkaphatja, valami, ami a vér-

párával teit levegőhöz szokott ellenséget is ellágyithatja...

A szép tavasz ébredése, amely a zöld szint odavarázsolja a földre, amely a ragyogó napsugárt melegséggé teszi, amely aztán előcsalja rejtekeiből a tarka lepkéket, s ezeknek üldözésére a hangos gyerekhadat... De hát a gyerekhad ma nem lepke kerget... Ott, ahol hozzánk tartozói küzdi a gigási harcot, a rajvonl mögött alig ezer-kétezer lépésre apróbb, nagyobbacska galiciái gyerekek játszadoznak. És nehogy — azt gondold — holmi gyereki játékok. Nem! A nagyok játéka, azt, amit a nagyok nagy komolysággal és egymás öldöklésével végeznek; azt. Azt csinálják játékban, játékból, időtöltésből, boldogságos lelkedéssel.

A gyerekhad feláll. Les, vár.
— Puff! Fjjj!... Jó egy löveg, levágódik a mieink állásához közel.

— Hurráh! Rajta! Előre! Hangzik a retentó ordítás. És rohan, mint a megállíthatatlan vihar a mieink csoportja. Dulakszik az ellenség s azt egyre visszább szorítja.

És a gyerekek tért nyernek. Ahol előbb még komoly, véres, halálotkozó küzdelem folyt, most ez a boldogságos gyerekhad tanyáz. A kiölt-srapnell-golyót felállítják egy fűrészbakfélére. Köveket hordanak oda. Aztán számból, de mert ez már alig van, — egyből fedezéket csinálnak nagy szorgosan és dobáják egymást, rohamra mennek és előre futva, visszaszorítják a gyengébb, a gyávább gyerekhadat. Tízleppel arrább van egy régibb drótkerítés s emellett egy árok löréseket. Ide került a gyerekhad. Ide, ahol még rövid ideje megfeszített idegekkel küzdöttek a nagyok, ide, ahol mindenki csak egy hajszálynira volt attól a bizonyos kaputól, amely kivisz az életből. Ide, ahol a halál tartotta aratását. Ide plántálták át az

ezrei mutatják, hogy előttük ismeretes Lourdes, hogy nekik a vallásos kegyelet által megszentelt hely Lourdes, hogy nem kinélve költséget és fáradságot a világ legtávolabbi zugaiból is felkeresik azt, és leróják vallásos kegyeletük adóját azon a szent helyen, melyhez vallásuk egyik legszebb emléke fűződik.

A tartózkodás Lourdesban.

1888-ban Lourdes még csak közönséges francia falu volt. A ma is ép állapotban lévő vár és a várhegy körül fekvő dombokon és völgyekben épült néhány egyszerű ház képezte a régi Lourdes-t. Azóta hat évtized múlt el s ezen — aránylag rövid idő alatt Lourdesból élénk nagy város fejlődött, el látva egy nagy város minden kényelmi eszközeivel.

Mihelyt a vasuton megérkezünk, mindjárt tapasztalhatjuk, hogy nem közönséges vidéki városban vagyunk. Nagyszabású fődött pályaudvara, pályaudvaron uralkodó élénkség, a pályaudvar előtt nagy tömegben várakozó omnibuszok, bérkocsik és villamoskocsik jelzik, hogy itt nagy idegen forgalom szokott lenni. A nagyszámu szállodák megbízottai sorfalat képezve fogadják az érkező utasokat és felhívják az utasok figyelmét az általuk képviselt szállodákra vagy pensiókra. A város nagy idegenforgalmát semmi sem mutatja jobban annál a sok szállodánál és pensiónál, mely hivatva van szállást és étkezést nyújtani az idegeneknek. Mondhatni, a Riviera bármelyik nagylátogatottságu üdülőhelyével versenyhez Lourdes e tekintetben. Gondoskodva van bölcsen arról is, hogy mindenki megtalálhassa az igényeinek és vagyoni állapotának megfelelő helyet. Jól érezheti itt magát minden rendű, rangú és vagyonú idegen. Még arról is szeretettel van gondoskodva, hogy az egészen szegények, főleg ha gyógyulás céljából fáradtak el ide, megtalálják a maguk lakását és ellátását. De nemcsak ezt, hanem megkapják az utasitást és segédkezést arra, amire szükségük van vagy lesz egész itt tartózkodásuk alatt.

Dicséretére válik a város lakosságának, különösen vállalkozóinak, hogy a szállás és ételmezés terén nem árulnak el semmiféle piszkos nyereszkedési vágyat. Szeretettel és udvariassággal szolgálnak ki mindenkit olyan olcsó árért, mihez fogható alig található valahol. Mintha ott lebegne a város fölött a keresztény méltányosság és igazságosság szelleme, amely mintegy eltöltve a bennelakók lelkét, visszatartja őket a túlzástól és a meg nem engedett nyereszkedéstől. Ugy látszik, nemcsak a nagy kínálat szűli üzleti téren ezt a méltányosságot, hanem a jóakaró belátás is, mert a kínálat mellett ott van a nagy kereslet is, ami néha sokkal nagyobb magánál a kínálatnál is.

Bátran meglátogathatja Lourdes-t az olyan is, akit nem vallásos kegyelele, hanem az érdeklődés, a kíváncsiság, vagy bármi más ok és cél vezet is oda. Nem fogja érezni senki, hogy bármitéle alakban is ráerőszakolnának meggyőződése vagy szokása ellenére valamit. Még azt is megkérdezik bőjt napokon, hogy tartalmasabb vagy gyengébb ételeket óhajtat-e? ami azt jelenti, megelégszik-e bőjtös étellel vagy nem. Ezt megteszik még az ugynevezett penziókban is a közös étkezés alkalmával, annál inkább módjában áll az idegennek a szállodai vagy egyéb étkezőhelyiségekben tetszése szerint válogatni az étkezés mikéntjéért illetőleg.

Van gondoskodva róla, hogy társas utazások alkalmával akár százi is az utazóknak egy-egy helyen kényelmesen elhelyezhetők legyenek s ugyanott megtalálhassák jutányos áron ételmezésüket is.

Ételmezés terén Franciaországban általában olcsóság uralkodik, de talán Lourdesban még az általános olcsóságon alul is élhet az, akinek igényei a közönséges polgári igényeken fölül nem emelkednek. Hat frankért kényelmes külön szobát és teljes napi ellátást kaphatni borral együtt. Mindez olyan olcsóság, amirez fogható nálunk hiába keresnénk bárhol is.

Hozzájárul ehhez az a hamisítatlan francia udvariasság és figyelem, mellyel az idegeneket mindenütt kezelik, úgy, hogy jó és kellemes emlékekkel kell innét távoznia mindenkinek.

Bizonyos bizalmasság és bensőség uralkodik főleg az ugynevezett pensio-helyiségekben, ahol meghatározott időben együtt étkeznek az utasok. Mintha csak egy család tagjai volnának: közös tálakból esznek és kettőnek közös bor áll rendelkezésére. A levest valamelyik idősebb hölgy vagy férfi osztja szét az egész társaság tagjai közt, akárcsak otthon a családi étkezés alkalmával.

Meghívó.

A „Halimbai Fogyasztási Szövetkezet” f. évi április hó 18-án délután 3 órákor fogja megtartani

rendkívüli közgyűlését

a szövetkezet helyiségében, melyre a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívom.

A gyűlés tárgyai:

1. Az igazgatói tagságba három új tag választás.
2. A felügyelő-bizottságba hat új tag választás.
3. Egyéb indítványok.

Ezen meghívás az üzlethelyiségben f. hó 2-tól fogva közszemlére van kiteve.

Alsóborsai Csorba György
elnök.

Eladó.

Megbetegedésemből kifolyólag egy évig használt, teljesen kifogástalan és új, Schmidmayer (Stuttgart) pedál orgonaharmoniumot önálló pedállal (27 nagy billentyű, pedálbillentyű C—d) eladom, — Al nyelvszerkezetből, 424 hang, 5 oktáv C—c, 17 teljes változat, 2 manuál, 2 térd- és 2 kollektivemelyűből.

Alsó manuál: 1 Principál 8', 3 Oktáv 4', Forte, 2 Berdun 16', 4 Undamaris 8', Forte.

Felső manuál: 5 Schalmái 8', Forte, Pedálforte, Grandjeu, 7 Viola 4', Echo 8', Pedálkopula, 6 Salicional 8', Forte, Pedálforte 16', Maruálkopula.

Magasság 127, szélesség 150, mélység 105. Nyomószerveket, erőteljesen és lágyan intonál, kápolna vagy kisebb templomnak is teljesen megfelel.

A hangszer ára új állapotban 2500 K. Mostani ára 1900 K, ab Piliscsaba állomás. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgálok. A hangszer bármikor megtekinthető.

Harcák János

cs. és kir. száradós.

Piliscsaba, Északi tábort, törzéspütel.

Anyakönyvi kivonat.

— 1915. március 21-től április 7-ig —

Születés.

Ónodi Dezső és Fejes Kornélia fia Dezső Endre r. kath. — Herceg József és Csomai Julianna leánya Julianna r. kath. — Pogasits Imre és Babai Karolina leánya Karolina r. kath. — Sokhegyi János és Koisza Anna leánya Anna r. kath. — Dornhecker Ferenc és Bakai Mária leánya Margit r. kath. — Plank Katalin leánya Katalin r. kath. — Radóci József és Sánta Terézia leánya Róza ref. — Mecséri Lajos és Benkő Erzsébet fia Ferenc r. kath. — Nagy Ágnes fia József r. kath. — Kocsis Mária fia Balázs r. kath. — Vajda Mária fia József r. kath.

Hatalozás.

Herceg Julianna 1 napos r. kath. — Süli Mihály 71 éves r. kath. — Neumann Ferenc 6 hónapos r. kath. — Dornhecker Margit 1 napos r. kath. — Plank Katalin 1 napos r. kath. — Élő Mária 2 éves r. kath. — 1914. nov. 22. Horváth József tartalékos közigény 19-ik gyalogezredben a hazáért hősi halált halt 29 éves r. kath. — Szép Lipót 69 éves izr. — Rohács Mihály 59 éves r. kath. — Pap Jánosné Vingelmann Erzsébet 55 éves r. kath. — Ózv. Galambos Józsefné Márki Mária 64 éves r. kath. — Horváth Anna 2 hónapos r. kath. — Polfák Lajos 11 hónapos r. kath. — Lintinger Máté 77 éves r. kath.

Házasság.

Az elmúlt héten nem kötötték.

Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság

veszprémi főügynöksége

elfogad tűz-, jég-, betörési, bal-
eset, szavatossági, élet- és já-
radék-biztosításokat.

A társaság a legrégebb és legnagyobb magyar biztosító intézet; — biztosítéki alapjai meghaladják a 210 millió koronát s így minden tekintetben a legnagyobb biztonságot nyújtják.

Irodai helyiség: Szabadi-utca 3. sz. földszint. Képviseli: SÜLY LÁSZLÓ.

Vasuti menetrend.

Vonat indul Veszprémből.

Alsóörs felé		Hónvédláktanya	
Városi állomás			
Reggel 4 ó 24 p		4 ó 29 p	
Délután 9 „ 44 „		9 „ 48 „	
Délután 4 „ 57 „		5 „ 01 „	
Délután 2 „ 06 „		2 „ 11 „	
Czellődömők felé		Jutas	
Városi állomás			
Délután 10 ó 10 p		10 ó 50 p	
Délután 3 „ 47 „		3 „ 38 „	
Székesfehérvár felé		Jutas	
Városi állomás			
Reggel 4 ó 06 p		4 ó 44 p	
Reggel 7 ó 05 p		7 „ 27 „	
Délután 4 „ 08 „		4 „ 38 „	
Győr felé		Jutas	
Városi állomás			
Éjjel 3 ó 05 p		3 ó 23 p	
Délután 10 ó 10 p		11 „ — „	
Dombóvár felé		Jutas	
Városi állomás			
Reggel 7 ó 05 p		7 ó 37 p	
Délután 2 „ 47 „		3 „ 45 „	

Vonat érkezik Veszprémbe

Alsóörs felől		Városi állomás	
Hónvédláktanya			
Reggel 7 ó — p		7 ó 04 p	
Délután 4 „ 03 „		4 „ 07 „	
Délután 12 „ 56 „		1 „ — „	
Délután 7 „ 41 „		7 „ 46 „	
Czellődömők felől		Városi állomás	
Jutas			
Reggel 7 ó 20 p		7 ó 55 p	
Délután 4 „ 25 „		4 „ 55 „	
Székesfehérvár felől		Városi állomás	
Jutas			
Délután 10 ó 30 p		10 ó 55 p	
Délután 3 „ 28 „		4 ó 55 p	
Esti 10 „ 32 „		10 „ 53 „	
Győr felől		Városi állomás	
Jutas			
Reggel 7 ó 03 p		7 ó 55 p	
Délután 3 „ 23 „		3 „ 55 „	
Dombóvár felől		Városi állomás	
Jutas			
Délután 9 ó 01 p		9 ó 35 p	
Esti 9 „ 41 „		10 „ 53 „	

Ki tudja meddig tart
a háború?

Éppen azért
mindenkinek érdeke

hogyan
cikkeit

ott szerezzék be, ahol a leg-
jobbat legolcsóbban kapja.
Női fehérneműeket és férfi
ingeket, lábravalókat legcél-
szerűbb

Rádnyál venni,

ahol a nagy készlet lehetővé
teszi az olcsó és kényelemszer-
inti kiszolgálást. — Dívatos
retikülökből és pénztárcákból

állandóan

szintén nagy választékot találunk,
ugyszintén kalapokban,
gallérokban és divatnyakkendőkben
olyan készlet van,

hogy bármilyen kényes
ízlelést kitudunk elégíteni.

Rádi István és T^{sa}

Veszprém.



HIRDETÉSEK

felvételnek a kiadóhivatalban.

ROLAND FERENC

orgona- és harmoniumkészítő

VESZPRÉMBEN

Ostromlépeső-utca 5. sz.

Elvállal teljesen új orgonák építését a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig — pneumatikai rendszer szerint. ORGONÁK átalakítását és hangolását jutányos árban számítom. Iskolák részére HARMONIUMOKAT jó erős kivitelben készítek. ZONGORÁK javítását és hangolását úgy helyben, mint vidéken a lehető legrövidebb idő alatt eszközölök.

Bakos Kálmán

fűszer- és csemegekereskedő
Telefon 55. VESZPRÉM Telefon 55.

Ásványvíz nagy raktára!

Ajánlom friss töltésű ásvány-
és gyógyvíz nagyraktáramat.

Az összes bel- és külföldi ásványvíz
és gyógyvizek állandóan raktáramon
vannak. Főraktára:

a szt. Lukács Kristály víznek,

rendkívül kedvelt szénsavas borviz
eredeti porcelánugós üvegekben

2 lit. 1 1/2 lit. 1 lit. 1/2 lit.

64 fill. 56 fill. 48 fill. 30 fill.

Főraktára: **Salvator lith savanyú-
víznek, Mohai Agnes,
Giesshübl, Csizi, Pe-
tánci, Calsbadi, Ma-
rienbadi, Preblau, —
Bikszádi, Borszéki,
Guber, Parádi, Halli
stb. stb. vizeknek.**

KESERŰVIZEK.

A vizeket vidékre szállítva a csomagolás ön-
költségen lesz felszámítva. Nagyobb vételnél
engedmény, ismételt adóknak előnyár.

Az összes fűszer-, csemege-, ásvány-
víz- és háztartási cikkekről a nagy
árjegyzék bárkinek megküldetik.

Alapított 1894-ben

Villanyerőre berendezve

Egyházmegyei Könyvnyomda

Készít a legrövidebb idő alatt és raktáron tart:

KÖNYVNYOMDAI MUNKÁKAT

a legegyszerűbbtől a legfinomabb
kivitelig minden néven nevezendő

ugymint: röpiratok, füzetek, köny-
vek, folyóiratok, árjegyzékek, körle-
velek, hirdetések, falragaszok, évi
jelentések, mértegek, kimutatások,
gyászlapok, rovatolt táblázatok, név-
jegyzék, meghívók, eljegyzési és es-
ketési igazságok; számlák, címkek,
stb. stb., jutányos áron számítva.

plébánia-hivatalok és iskolák részére
szükséges mindenféle

HIVATALOS NYOMTATVÁNYT

melyek tetszés szerint fűzve vagy
bekötve szállíthatnak. Hivatalos le-
velepapírok és borítékok, okmánybori-
tékok mindenféle alakban és színben.
Egy és négyvonalas csinos vizsgálá-
pok, tetrazesszerű menyi-égek. —
Kaphatók a legjobb minőségű fehér
irodai, ugyazintén fogalmazópapírok.

Postai megrendelések azonnal elintéztetnek.

Telefon 61

Veszprémben

Telefon 61